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Ejercicio 1 (30%)

Asuma un proceso estocástico estacionario en el sentido amplio X(t) con función de autocorrelación
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a)
Determine la densidad espectral de potencia del proceso A(t) = X(t) − X(t−1)
Si se define el proceso estocástico B(t) = X(t) cos(t+[image: image3.png]


), donde [image: image5.png]


 es una variable aleatoria independiente de X(t) con distribución uniforme en el intervalo (0,[image: image7.png]


), determine:
b)
Es B(t) estacionario en el sentido amplio

c)
La mínima diferencia de tiempos para la cual dos variables aleatorias de B(t) son independientes entre sí.
Indicación: 2 cos(a) cos(b) = cos(a + b) + cos(a − b)

Ejercicio 2 (20%)
La suma de una lista de 100 números reales se calcula. Suponga que los números se redondean al entero más cercano de tal manera que cada número tiene un error que está distribuido uniformemente en el intervalo (-0.5, 0.5). Usando el teorema del límite central estime la probabilidad de que el error en la suma exceda de 6. 
[image: image8.emf]   [image: image9.emf]

Ejercicio 3 (30%)
Un proceso aleatorio estacionario en sentido amplio X(t) con densidad espectral de potencia:
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se aplica a una red con respuesta impulso        
[image: image11.wmf](
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Determine:

Var[X(t)]

La densidad espectral de potencia de la respuesta de Y(t)
La potencia de Y(t)
Indicación: 
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Ejercicio 4 (20%)

Un proceso estocástico consiste de cuatro funciones del tiempo X(t,ξ1)= 1, X(t, ξ2)=cos(t), 
X(t,ξ3)=sen(t), X(t, ξ4)=e-|t/π|, cada una con probabilidad  0.1, 0.25, 0.3, 0.35  respectivamente. 
Dibuje las funciones de tiempo (en forma aproximada)
a) Dibuje la función de distribución y la función densidad de probabilidad de la variable aleatoria definida a t=π, esto es, X1=X(t=π). 
b) Es este proceso estacionario de orden 1?. Demostrar cualquiera que sea su respuesta. 
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